

绘蓝图吹号角 2018年 东区教育工作这样干!

本报讯 3月6日,郑东新区教育文化体育局召开2018年度教育工作会议。教文体局局长田国安、书记王恒等班子成员,局机关全体人员,局属各学校、活动中心中层以上人员(含中层),各中心校校长及下属学校校长、园长,民办小学及幼儿园校长、园长,民办培训机构负责人等参加会议。记者 王阳 钱凯悦 通讯员 武胜利 文/图



定目标 着力解决中小學生課外負擔重問題

会上,田国安首先传达了郑东新区党工委2018年度工作会议精神,王恒传达了郑州市信访稳定工作会议精神和全国学校安全工作电视电话会议精神,以及郑东新区2018年度纪检监察工作会议精神,并结合东区教育实际提出了具体要求。随后,会上宣读了《郑东新区教育文化体育局关于表彰2017年度郑东新区教育工作先进单位的通知》《中共郑州市郑东新区教育文化体育局委员会关于表彰2017年度党建工作先进单位的决定》《郑东新区教育文化体育局关于表彰2017年度郑东新区教育科研先进单位和先进个人的通知》等6个表彰文件,并对2017年度先进单位进行了表彰。学校代表还递交了党风廉政建设与反腐败工作目标责任书、平安建设暨安全稳定工作目标责任书、幼儿园收费工作目标责任书,以及学校卫生防疫与食堂食品安全工作目标责任书。

任书。

田国安对2017年教育工作进行了总结,对2018年工作进行了安排部署,动员教育战线全体员工以饱满的工作热情和良好的精神状态投入到新一年的工作中来。

田国安表示,要坚定郑东新区教育事业发展的信心和决心,教育国际化视野不断开拓,教师队伍建设进一步强化,教育教学质量稳步提升,主动面对、积极化解教育发展中存在的问题,办好人民群众期待的教育。同时,加快郑东新区教育事业健康快速发展步伐,要抓党建,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推进党的十九大精神学习贯彻工作不断深入,要抓工作重点,切实保障和改善民生。重点抓好优质学校引进、学校建设、外籍教师引进等重点工作,着力解决中小學生課外負擔重、部分学校“大班额”、师德师风等问题,真正把工作做到人民群众的心坎上。

绘蓝图 新开工建设14所学校

2017年东区引进清华附中、上师大附中、河南大学附属学校、省实验中学和省实验二中等一大批优质教育资源,新开工建设河南省实验二中、文苑学校、春华学校等14个项目,续建永丰学校,雁鸣

路小学等13个项目,建成知启学校(即河大附中)、54中等8个项目,全年完成投资17亿元,提供学位13560个,满足了更多适龄儿童的求学需求,开辟了郑东新区优质教育的新天地。



红包、金币、温暖抱抱 开启新学期幸福之旅

本报讯 3月5日,郑东新区实验幼儿园为孩子们精心准备了开园“四部曲”,发红包、金币,送祝福,组织温暖抱抱,让孩子们度过一个有意义又幸福的开学第一天。

早上一入园,幼儿园全体行政人员站在大门口,为每位孩子送上了一个装有金币巧克力的“红包”,希望孩子们在新的一年里笑容美美、身体棒棒。幼儿园还为孩子们准备了主题晨会、升旗仪式、园长妈妈的美好祝福以及老师们的精彩表演,主持人还组织全场的大朋友小朋友,与身边的朋友进



行一个温暖的抱抱,甜蜜的笑容洋溢在每个孩子脸上。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 张寒梅 文/图

击鼓明志 “我和蒲娃一起长”

本报讯 伴着初春的脚步,3月5日早上,郑东新区蒲公英小学的师生们精神抖擞地走进美丽洁净的校园,举行了隆重的开学典礼。

国歌响起,庄严而肃穆的升旗仪式拉开了开学典礼的序幕。升旗仪式之后,蒲公英小学校长蔡瑞敏与学生一起击鼓明志:“吉祥纳福初春鼓”“中华民族振奋鼓”“奋勇向前冲锋鼓”。三声鼓的敲响,寓意蒲娃少年与祖国民族命运休戚与共,为实现2018年“我和蒲娃一起长”的成长目标而努力。

据了解,过去一年蒲公英小学在教育教学、校园文化建设、学生文体活动等方面取得了丰硕成果,新的学期,蒲公英人将时刻谨记并践行校训“懂得爱,传递爱”,以春天的名义播下希望的种子。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王金娟 文/图



开学第一课 普惠路一幼花样多多

本报讯 “风儿轻轻吹,彩蝶翩翩飞……”近日,郑东新区普惠路第一幼儿园的孩子们开学了,小朋友们满怀期待地来到幼儿园,等待他们的可是丰富多彩的惊喜呢!

大六班、大二班的老师给孩子准备了抽奖活动,奖品有精美的文具盒、铅笔、橡皮和水

彩笔等文具,希望新年好彩头,新学期更上一层楼。在小树上印上手印,布置新年娃娃……每个班级都准备了各有特色的活动,表达对孩子们的深切祝福和欢迎。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王伟 文/图

